



与英特尔合作，显然是国内系统集成商杀入国际市场的“跳板”
As a springboard, cooperating with Intel will make the domestic system integration trader enter the international market.

日前，全球最大的芯片制造商英特尔公司联合国内多家IT厂商，在全球范围内推出了“英特尔解决方案蓝图册”计划。英特尔表示，希望能就此计划与国内所有有影响力的IT厂商合作。据悉，“英特尔解决方案蓝图册”计划的主旨是向使用英特尔芯片的行业用户提供最简洁实用的软件及硬件配套方案。首批合作的十家国内软、硬件厂商分别是亚信中国公司、山东中创软件公司、长天集团、金狐公司、恒生集团、核新公司、上海因特奈信息有限公司、朗新公司、掌信公司以及优创科技。在过去的两年内，英特尔公司已经为此计划投入了5亿美元，在全球建立了超过200个实验室。在中国，英特尔也已经建立了9个实验室，并决定于年底再推出10个国内IT厂商提供的解决方案。到目前为止，已有70多家国内IT厂商提供了200多套解决方案参与此计划。英特尔将从中选择完善且符合市场需求的方案加以优化后，推向广大行业用户。笔者认为，推动IT业发展的根本动力在于应用服务，即为国民经济各行业提供软硬件解决方案。在中国尤其如此，国家已经提出了国民经济信息化的战略目标。而且通过与英特尔进行合作，国内系统集成商将搭上进入国际市场的“快车”。



中国互联网企业因本国市场的高速发展而看到盈利曙光
Because of development of the domestic market at a high speed, the enterprises of China's COM see the coming of profiting dawn now.

著名互联网分析师方兴东日前指出，近日发布的中国互联网信息中心(CINNIC)报告和搜狐财报反映的状况不谋而合：在全球互联网萧条的背景下，中国的互联网企业因本国市场的高速发展而看到盈利曙光。纳斯达克指数在最近三个月大跌25%，新浪和搜狐的股票却逆市上扬35个百分点。而最近搜狐发布的今年第二季财报更将刺激中国网络股在国际资本市场的表现。根据这份财报，搜狐在不计利息、税收和折旧摊销等支出的情况下，已经取得盈利。其现金流为正，业内还普遍预计，新浪在8月8日发布的季报也将颇为乐观。方兴东说，这主要是中国互联网市场“水涨船高”的效应。据日前公布的CINNIC报告，

我国上网用户人数同比增长了72.8%。据摩根斯坦利评估，中国互联网市场最近已超越日本，仅次于美国。方兴东认为，在市场的高速增长中，新浪和搜狐已经逐渐在网络广告市场中占据了双寡头垄断地位，盈利只是时间问题。

